
O
ve se godine na sajmu Ecomondo očekuje čak 

1000 izlagača u 16 velesajamskih dvorana, što 

je uistinu velik broj. Pri tome će mnogi od njih 

izlagati prvi puta, što je potvrđeno još u počet-

nim fazama organizacije, a očekuju se i posjetite-

lji iz 25 zemalja. Uostalom, sajam je platforma za 

povezivanje tvrtki, strukovnih udruga te državnih 

tijela i ustanova te je savršeno usklađen s kon-

stantnim promjenama u referentnim scenarijima 

u cijelom području zaštite okoliša i nudi inova-

tivna rješenja za sve koji se tim područjem bave. 

Istodobno, iznimno je prikladan za međunarodno 

Jedan od vodećih europskih sajmova zaštite okoliša

OBNOVA U ZELENOM

Na Riminijskom velesajmu će se 6. - 9. studenog ove godine održati veliki međunarodni 

sajam posvećen okolišu. Već sada se očekuju posjetitelji iz 25 zemalja, čemu se ne treba 

čuditi uzme li se u obzir da će ovogodišnji sajam biti obogaćen s dvije nove priredbe pod 

nazivom ‘Key Wind’ i ‘Sal.Ve’, a mnogo se očekuje i od Druge glavne skupštine zelenog 

gospodarstva. 

umrežavanje jer se na jednom mjestu susreću 

tvrtke i zahtjevi tržišta te nude smjernice kako do 
sredstava iz europskih fondova. 

Uzevši sve to u obzir, sajam Ecomondo 
2013. će još jednom biti mjesto na kojem se 
susreću gospodarstvo i javnost, a sve to od sri-
jede 6. do nedjelje 9. studenoga ove godine. 
Istodobno će se održati i priredbe ‘Key Energy’ 
i ‘Cooperambiente’, a i nova priredba ‘Key Wind’, 
koja je posvećena energiji vjetra’ te još jednom 

priredba ‘Sal.Ve’, koja je posvećena vozilima za 

zbrinjavanje otpada, i ‘Sustainable City’. Upravo 
Ovako je bilo 

na Ecomondu 

ranijih godina...
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17. međunarodni sajam

ponovne uporabe materijala 

i energije i održivog razvoja

6.-9. STUDENI 2013. GOD.!
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će ‘Sustainable City’ zauzeti dvorane B7 i D7, gdje 

će se prikazati jedinstvena inovativna projek-

tna rješenja namijenjena za ‘pametne gradove’, 

usmjerena na problematiku primjene ekoloških 

tehnika i učinkovitosti u graditeljstvu i usluga-

ma. Bit će to pravi ‘izložbeni grad’ na kojem će 

se prikazati lanci kao što su: otpad, remedijacija, 

urbano poboljšavanje, mobilnost i promet, infor-

macijske i telekomunikacijske tehnologije, dizajn, 

ekološki materijali, poljoprivreda i površine ure-

đene za javnost. ‘Sustainable City’ će stoga ove 

godine biti inkubator za izvrsnost na državnoj 

razini jer će okupiti tvrtke koje doprinose svojim 

inovacijama i prikazati projekte koji su posvećeni 

povećanju učinkovitosti.

Ključan element ovogodišnjeg sajma bit će 

voda, što će simbolizirati duga ‘rijeka’ koja će 

povezivati sve izlagače. Uz to, glavno usmjerenje 

će biti na smanjenju javne potrošnje i postizanju 

veće učinkovitosti pri uporabi energije. 

Sve to održavat će se u skladu s tri ključne rije-

či, a to su: rast, kreativnost i povezivanje. Glavnu 

ulogu također će imati integracija veza u urba-

nim organizacijama i pojednostavljenje protoka 

informacija s ciljem snižavanja troškova i pobolj-

šanja usluga za građane.

Projekt organizira Riminijski velesajam (Rimini 

Fiera) u suradnji sa znanstvenim timom eAmbi-

ente. Cijeli izlagački prostor oblikovat će Angelo 

GRASSI, jedan od najpoznatijih europskih pejsaž-

nih arhitekata. Dakako, uz samu sajamsku prired-

bu, organizirat će se niz stručnih skupova koji će 

produbiti teme samog sajma.

Nakon što je na sajmu 2012. bilo 84 351 po-

sjetitelja, što je povećanje za 11% u odnosu na 

prethodnu godinu, očekuje se da će Ecomondo 

2013. biti još sveobuhvatnija priredba na kojoj 

će biti pokrivena područja kao što su cjelokupni 

ciklus otpada, inertni otpad, ponovna uporaba 

tla ranije korištenog za odlagališta, obrada vode 

i zraka, zelena kemija, obnova i razgradnja napu-

štenih stambenih i industrijskih objekata.

Više informacija mogu se dobiti na strani-

cama, na kojima se može podnijeti i zahtjev za 

besplatnim ulaznicama: www.ecomondo.com, 

www.cittasostenibile.net i www.keyenergy.it.  
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